

### 1.3. A PURE AQUA KFT. MINŐSÉGPOLITIKÁJA, KÖRNYEZETPOLITIKÁJA,

#### A PUREAQUA KFT. MINŐSÉGPOLITIKÁJA

A PureAqua Környezetvédelmi Mérnöki Iroda Kft. 2005-ben alakult a különféle környezetvédelmi, biológiai és fizikai-kémiai szennyvíztisztítási feladatok, hulladék- és vízkezelési problémák megoldására. A környezetvédelem területén szerzett sokéves szakmai tapasztalatunkat felhasználva az ország egész területén szakértői, tervezői, kivitelezés szervezési és üzemeltetői, karbantartási feladatokat látunk el. Megbízóink között önkormányzati és állami tulajdonú társaságok, valamint a magánszektor hazai és nemzetközi szereplői is megtalálhatók. Fővállalkozói mérnöki irodaként elköteleztük magunkat a gazdasági szempontokat is figyelembe vevő környezetvédelem mellett.


Munkánk során mindig arra törekszünk, hogy tudásunk legjavát nyújtva, a megrendelő elvárásait maximálisan kielégítő végeredményt érjük el. Mindvégig szem előtt tartjuk a környezetvédelmi és helyi adottságokat, lehetőségeket, a gazdasági szempontokat, valamint folyamatos kapcsolatot tartunk fenn megrendelőinkkel.

A PureAqua Kft. vezetése elkötelezett a minőségpolitika betartása, folyamatos fejlesztése és a munkatársakkal való megismertetése iránt.

A folyamatos, életen át tartó tanulást, az innovációt a tartós siker egyik alapkövének tekintjük. Hisszük, hogy a Megrendelőink számára is érzékelhető minőségi munkát csak minőségi szakemberek bevonásával lehet végezni, ezért a PureAqua Kft. minden munkatársa számára lehetőséget biztosít ismereteik elmélyítésére, rendszeres frissítésére, fejlődésre. A szolgáltatások minőségének fejlesztése érdekében, a hatékony és sikeres munka alapkövét jelentő korszerű infrastruktúrális, áttekinthető szervezeti struktúra, valamint motiváló munkakörnyezet megteremtése a vezetés tevékenységének egyik fókuszában áll.

Célunk, hogy a civil, valamint gazdasági szféra szereplőinek hosszú távon is megbízható partnerei legyünk. Úgy véljük, hogy egy munkát akkor zárunk le sikeresen, ha megbízónk ismételten bizalmat szavaz nekünk. Mivel partnereink sikere egyben a mi sikerünk is, csak a folyamatos együttműködéssel érhetjük el a minkét fél számára kívánt eredményeket.

Veszprém, 2014. április 25.



Thury Péter

Ügyvezető

**PureAqua Kft.**

8200 Veszprém, Hunyadi u. 14.

Adószám: 13523154-2-19

Számlasz: 73900078-18214239